

Топ 10

Лучшее детям

Самые интересные проекты для детей

1 «Маленькие взрослые»

Авторы проекта City Kids устраивают профориентационный фестиваль: в саду «Эрмитаж» разобьют мини-город, на территории которого будут действовать кафе, школа, больница, полицейский участок, банк, салон красоты, киностудия, издательство и книжный магазин, ферма, фитнес-клуб и стадион. Дети до 16 лет смогут апробировать любую приглянувшуюся профессию. 21 августа, вход бесплатный, festival.city-kids.ru

2 «Домик Фанни Белл»

В саду имени Баумана соорудили гигантский детский центр, где расположился филиал детского театра «Домик Фанни Белл». Сюда можно прийти с детьми от двух с половиной лет. «Муху-Цокотуху» и «Мойдодыра» играют в пространстве зрительного зала, так что дети оказываются вовлечены в действие. При театре работает детская студия, в которой проводят занятия академическим вокалом, хореографией, ставят спектакли и театральные этюды. Билеты 850 р., funnybell.ru

3 «Шардам»

Второй «Шардам», в Нескучном саду, — идеальное летнее место, с правильной детской площадкой снаружи и гамаком во внутреннем дворе. Детей от 3 лет учат английскому, основам живописи и графики, работе с керамикой. В «летней читальне» детям читают любимые книги из школьной программы вроде «Тома Сойера». В кафе кормят домашней едой — овощным супом, паровой рыбой с картофельным пюре, — так что родители с удовольствием доедают за детьми. Занятия от 200 р., shardam.ru

4 «Мосигра»

Каждые выходные на веранде «Мосигра» в Парке Горького



с 12.00 до 20.00 проходят турниры по семейным и детским играм. В их числе «Угадай кто?», «Крокдил», «Держи пари» и самая продаваемая игра, созданная отечественной компанией, — «Имаджинариум. Детство». А совсем скоро добавится и «Капитан Очевидность» — игра, в которой нужно быть максимально банальным. mosigra.ru

5 «Корабль толерантности»

Вплоть до 25 августа по выходным с 12.00 до 16.00 на волнах центра современной культуры «Гараж» качается «Корабль толерантности», проект художников Ильи и Эмили Кабаковых.

6 «ИнноПарк»

Каждые полчаса по музею в парке «Сокольники» стартуют экскурсии, во время которых можно нажимать на все кнопки, запускать пропеллеры и тянуть

рычаги. Если понравится — разрешают остаться хоть до закрытия музея. На крыше — мягкий планетарий, где можно лежать смотреть кино про звезды. В самом музее понравится детям от 4 до 10 лет, для детей постарше есть пятидневный лагерь и мастер-классы, например «Собери своего робота». Занятия от 200 р., park-inno.ru

7 ЗИЛ

ЗИЛ унаследовал все преимущества советского дома культуры: школу музыкального, драматического и эстрадного театра, вокальную студию, фольклорные мастерские и хорошую школу танцев. На время реконструкции в ЗИЛ переехали научно-популярные мастерские Политехнического музея. Кроме того, по будням в лектории в 15.00 крутят советские детские фильмы. Еще до конца лета работает лагерь для детей от 9 до 16 лет, осталось три смены: наука, медиа и английский язык. С 26 по 31 августа по вечерам пройдут показы в рамках фестиваля «Союзмультифильм». zilcc.ru

8 «Экспериментаниум»

Созданный по мотивам западноевропейских естественнонаучных музеев, «Экспериментаниум» интересен подросткам и взрослым. Плазменные шары, дымовуха из сухого льда, опыт по выделению ДНК из клетки в домашних условиях. Если понравится — можно прийти на годовую школу мышления или робототехники. Билеты: 250 р. (детям), 350 р. (взрослые); experimentanium.ru

9 KidsCanDo

Автобус, начиненный развивающими играми, книжками и цветными карандашами, квартирует в саду «Эрмитаж». С 12 по 16 августа дети от 8 до 15 лет ознакомятся с историей видеарта и смогут создать трехминутный ролик. С 19 по 23 августа — два музыкальных курса: «Электронная музыка» и «Как стать рок-звездой». С 26 по 30 августа — курс стрит-арта и проект «Город как игровая или спортивная площадка», где из подручных материалов можно создать аптеку или футбольное поле. 4000 р. за пятидневный курс, kidscando.ru

10 BabyContact

Танцевально-двигательные занятия для мам, пап, бабушек и дедушек с детьми от 3 месяцев до 3 лет помогают улучшить как телесный, так и эмоциональный контакт с ребенком. Родители и дети водят хороводы, играют в пальчиковые игры, двигаются под чтение стихов и песни, танцуют с малышами в слингах. babycontact.ru